Temática 4 
“Principios de la teoría sociocultural: las funciones psicológicas superiores y del desarrollo”

Lunes 7 de marzo del 2019
El día de hoy aparte de aprender a escuchar a mis compañeros me fue muy gratificante escuchar como cada equipo aborda sus temas, incluso me surgieron diferentes ideas para agregar al trabajo en equipo, y es muy bonito como puedo aplicar lo que he visto en clase con este proyecto. 
Me sentí muy bien el día de hoy, fue muy gracioso y estar con mi equipo es divertido, avanzamos mucho con respecto a nuestro tema y espero siga siendo así hasta que acabemos, puedo decir que es el primer equipo en el que puedo congeniar con todos y que todos aportan y no estar detrás de cada uno de ellos para que puedan aportar algo. 

Jueves 14 de marzo del 2019	
	
El día de hoy acabamos la temática 4, abarcamos un tema que fue de suma importancia para mí, que fue el Andamiaje, ha fallado esta parte en los profesores, no tanto en que el alumno no sepa hacer las cosas, si no que el experto, no ha podido diseñar unas buenas instrucciones y no le brinda el apoyo necesario. 
[bookmark: _GoBack]Aprendí que no hay transformaciones individuales, sino también de las colectividades, la transformación ocurre de lo interpsicológico hacía lo intrapsicológico, lo que nos quiere decir es que las personas no existen en lo abstracto sino dentro de unas configuraciones sociales. 

